Муниципальное образование «Калтайское сельское поселение»

Совет Калтайского сельского поселения

РЕШЕНИЕ № 216

с. Калтай 20 января 2022 года

63-е собрание IV-го созыва

Об утверждении структуры Администрации Калтайского сельского поселения

Рассмотрев представленный Главой Администрации Калтайского сельского поселения проект структуры Администрации Калтайского сельского поселения, руководствуясь подпунктом 3 пункта 3 статьи 21 Устава муниципального образования «Калтайское сельское поселение»,

Совет Калтайского сельского поселения РЕШИЛ:

- 1. Утвердить структуру Администрации Калтайского сельского поселения согласно приложению.
- 2. Решение Совета Калтайского сельского поселения от 28 декабря 2015 года №178 «Об утверждении структуры администрации Калтайского сельского поселения» считать утратившим силу.

Председатель Совета Калтайского сельского поселения

А.М. Рявкин

Глава Калтайского сельского поселения (Глава Администрации)

3.В. Мирошникова

Структура Администрации Калтайского сельского поселения

Глава поселения (Глава Администрации) Заместитель Управляющий Главный делопроизво Главы Делами специалист дитель Администрации архивариус Специалист Ведущий 1 категории секретарь бухгалтер Администратор специалист по закупкам водитель уборщик служебных помещений

Глава поселения (Глава Администрации)

3.В. Мирошникова